

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Харківської державної академії дизайну і мистецтв (Міністерство культури та інформаційної політики України, м. Харків) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 02 Культура і мистецтво на підставі прилюдного захисту дисертації за темою «Особливості дизайну освітніх сайтів та порталів: художньо-образні засоби виразності» за спеціальністю 022 Дизайн 29 лютого 2024 року.

КУРЦЕВА Олена Вячеславівна, 1993 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2019 році Харківський національний економічний університет ім. Семена Кузнеця за спеціальністю «Комп'ютерні науки». Працює заступником директора товариства з обмеженою відповідальністю «Імпекс Медія».

Дисертацію виконано у Харківській державній академії дизайну і мистецтв, Міністерство культури та інформаційної політики України, м. Харків.

Науковий керівник: СОБОЛЄВ Олександр Валерійович, кандидат мистецтвознавства, професор, ректор Харківської державної академії дизайну і мистецтв.

Здобувач має 3 наукові публікації за темою дисертації у наукових фахових виданнях України:

1. Курцева О. В. Виразальні засоби у композиційній структурі освітнього інтернет-ресурсу // Актуальні питання гуманітарних наук. 2023. Т. 2, вип. 66. С. 56-68. DOI: <https://doi.org/10.24919/2308-4863/66-2-8>.
2. Курцева О. В. Зручність користування як проблематика виразального інструментарію веб-дизайну: від практики веб-юзабіліті до контексту веб-доступності // Худпром: український журнал з мистецтва і дизайну. 2023. Т. 1. С. 10-15. DOI: <https://doi.org/10.33625/hudprom2023.01.060>
3. Курцева О. В. Художньо-стильовий репертуар (стайлінг) у дизайні освітніх сайтів і порталів // Худпром: український журнал з мистецтва і дизайну. 2023. Т. 2. С. 8-16. DOI: <https://doi.org/10.33625/hudprom2023.02.008>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. ЛАГОДА Оксана Миколаївна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри дизайну тканин та одягу ХДАДМ;
2. КРИВУЦ Світлана Василівна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри дизайну середовища ХДАДМ. Надала відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.
3. РОГОТЧЕНКО Олексій Олексійович, опонент, доктор мистецтвознавства, професор, головний науковий співробітник відділу теорії та історії культури Інституту проблем сучасного мистецтва НАМУ, заслужений діяч мистецтв України. Надав відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.
4. СКЛЯРЕНКО Наталія Владиславівна, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри архітектури та дизайну Луцького національного технічного університету. Надала відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.
5. БРИЖАЧЕНКО Наталя Сергіївна, кандидат мистецтвознавства, старший викладач кафедри образотворчого мистецтва та дизайну Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. Надала відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.

Результати голосування:

«за» – 5

«проти» – немає

«утримались» – немає

На підставі результатів таємного голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує КУРЦЕВІЙ Олені Вячеславівні ступінь доктора філософії з галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн».

**Голова разової
спеціалізованої вченої ради**



Лагода О. М.
(прізвище, ініціали)